
地域の意見聴取のチラシをごらんいただき、以下の質問について、皆様のご意見を返信用ハガキに記入し、投

函してください。ご協力よろしくお願いいたします。 
 

質問① 自動車の利用頻度                   

 自動車の利用頻度についてあてはまる番号を1つ選

び、ハガキの解答欄の□にチェックをつけて下さい。 

1 ほぼ毎日  

2 週に 3～4回程度  

3 週に 1～2回程度  

4 月に 2～3回  

5 月に 1回程度  

6 それ以下  

7 運転しない  

 
質問② 自動車利用の目的                  

普段の自動車利用の目的についてあてはまる番号

を全て選び、ハガキの解答欄の□にチェックをつけて

下さい。（複数回答可） 

1 通勤・通学  

2 通院  

3 家事・買い物  

4 仕事・業務  

5 観光・レジャー  

6 運転しない  

7 

その他  
（※具体的な内容を記入して下さい） 

 

 

 

質問③ 名神高速や阪神高速の利用頻度             
名神高速や阪神高速の利用頻度についてあてはま

る番号を 1つ選び、ハガキの解答欄の□にチェックを

つけて下さい。（複数回答可） 

1 ほぼ毎日  

2 週に 3～4回程度  

3 週に 1～2回程度  

4 月に 2～3回  

5 月に 1回程度  

6 それ以下  

7 運転しない  

 

質問④ 課題への対応について             

地域の交通課題への対応策として、名神高速道路と

阪神高速湾岸線を接続する道路（(仮称）名神湾岸連

絡線）の整備が有効だと思われますか。 

1 有効だと思う。            

2 どちらかと言うと有効だと思う。  

3 どちらかと言うと有効だと思わない。  

4 有効だと思わない。  

5 どちらとも言えない。  

 

 

 

 

 

 

 

質問⑤ 対策案（ルート帯）を選ぶ際に重視すべき事項  

 今回、同一のルート帯の中で高架案・地下案（高架

構造＋地下構造））を検討していますが、地域にとっ

て望ましい案を選ぶ際に重視すべき項目はどれだと

思われますか？特に重要だと思われる番号を3つまで

選び、解答欄の□にチェックをつけて下さい。 

1 阪神高速 3号神戸線の渋滞を緩和する道路。  

2 災害時等にも通行できる道路。  

3 
(周辺)阪神高速 3号神戸線・国道 43 号の沿道環

境への影響を改善する道路。 

 

4 
(沿道)計画周辺の沿道環境への影響が少ない道

路。 

 

5 
(沿道) 地下水(宮水)の水質変化の懸念が少ない

道路。 
 

6 
計画周辺の生活道路を通過する車の減少につな

がる道路。 

 

7 物流の活性化のため大型車も走りやすい道路。  

8 周辺道路の付け替え等の影響が少ない道路。  

9 沿道街区の乗り入れ形態の変更が少ない道路。  

10 工事に伴う現道交通への影響が少ない道路。  

11 
工事により移転の必要な家屋・施設等ができるだ

け少ない道路。 

 

12 事業費ができるだけ少ない道路。  

13 

その他［自由記載］ 

 

 

 

 

 

質問⑥ ルート・構造検討の際に配慮すべき事項      

 ⑤でチェックした項目について、今後具体的な検討

をする際に配慮すべき事項があれば、具体的にお聞か

せ下さい。（自由回答） 
 
 
 
質問⑦ その他                   
 その他ご意見がありましたらお聞かせ下さい。 
（自由回答） 
 
 
 
質問⑧ あなた自身のことについてお伺いします      

性別 
1 男性  

2 女性  

年齢 

1 20～29 歳  

2 30～39 歳  

3 40～49 歳  

4 50～59 歳  

5 60～69 歳  

6 70 歳以上  

お住まいの

郵便番号 

〒 

 
※ハガキはお近くの郵便ポストへ 
平成 27 年○月○日までに投函をお願いします。 

ご協力ありがとうございました。 

質 問 票（案） 資料３－１ 


